



坐着专列去旅游 幸福老人欢乐行

广深珠港澳 桂林韶山庐山
专列12日游 1980元起

春暖花开,一路向南,感受改革开放四十年来祖国最繁华的地方翻天覆地的变化。本报和欢途国旅共同推出“幸福老人欢乐行系列活动之南部八城旅游专列”,为广大的中老年朋友的出游提供新选择。进入三四月份,平顶山的春天就悄悄地来到了,这个季节是中老年旅游市场的旺季。笔者了解到,在市场上,有一种旅游可以在青山绿水中穿梭,可以一边赶赴目的地,一边欣赏沿途的旖旎美景,更放松地享受“在路上”的惬意,这种旅游方式叫做“专列游”,颇受中老年游客的欢迎。

列车跟着游客走 一线多游一票到底

“像大巴一样跟着游客走是旅游专列最大的特点。”到目的地后,旅游专列会在原站等候游客,前往景点会有旅游大巴无间隙接驳,游客免去了行李的搬上搬下。专列游一般都是7天以上,所需要携带的行李肯定不少,但专列会等游客,下车时只需带上游玩本站所需要的行李,大件物品可以放在火车上。专列的好处就是,游玩结束上车后,床位仍然不变,行李也还在原位。

较起常规旅游,专列具有可以一线多游一票到底的特点,即一条旅游线路可以提供多种旅游选择。这条行程将带游客一次畅游多个城市。在动感之都、购物天堂的香港,游客可以参观金紫荆广场、浅水湾、维多利亚港湾、赤柱风情小镇等景区,还特别安排欣赏世界上最长的跨海大桥——港珠澳大桥风采(贴心安排香港两晚住宿,避免起早贪黑。劳逸结合,养精蓄锐,只为上午过大桥,只为看得更清楚!伶仃洋美景、港珠澳大桥雄姿统统收归眼底。经大桥直接抵达澳门,最大限度减少海关通关次数,科学安排,体验舒适);本次旅游专列在行程设计上,针对中老年人的特点进行了全新升级。如,选择沿途旅游资源集中的路线开行,尽可能囊括更多景点;尽量减少体力消耗较大的爬山、长时间行走等活动,更加安全舒适;每趟专列还配有专门的导游和医护人员,保障人身财产安全。

港澳通行证需要尽快办理

需要注意的是,参团游客不分成人、儿童,均需办理港澳通行证并进行有效签注(香港1次、澳门1次)。办证需7至15个工作日,首次办理需110元(80元的通行证费用+2次签注费)。请自行检查通行证香港及澳门是否都已签注,签注是否在有效期内,如在有效期内是否已经使用过。

两条专列线路任你选
A线:广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、阳朔、韶山、庐山专列12日游,1980元/人起,3月22日快乐出发
B线:广州、深圳、珠海、香港、澳门、漳州土楼、厦门、武夷山专列12日游,2380元/人起,4月12日快乐出发
咨询电话:4949979、18603754077、13837553695;
报名地址:建设西路平顶山日报社广告中心。(王伟伟)

偷菜、烧龙、吃冰……

各地闹元宵居然这么拼

正月十五闹红火,吃了元宵闹花灯。每到一年元宵节,人们免不了吃元宵、赏花灯。实际上,我国幅员辽阔,历史悠久,关于元宵节的习俗在全国各地也不尽相同。元宵节又到,大家一起来看看各地都有哪些民俗。

赏花灯、猜灯谜

赏花灯、猜灯谜可以说是各地元宵节都会有的活动。比如老北京的元宵节,最重要的活动是赏灯。明代北京的灯市在东城灯市口,元宵夜,街道两旁列市,上至珠宝玉器,下至日用百货,一应俱全,各铺户俱张挂由绢纱、烧珠、明角、麦秸、通草制成的各式花灯,供人观赏。到了清代,灯市遍布整个北京城。

烧火龙

广东埔寨“烧火龙”已有近300年的历史,每逢元宵节便举行火龙表演活动,祈求风调雨顺,岁岁平安。鞭炮三声巨响,接着锣鼓声起,烟花四射,随后火绳队、喜炮队、鼓乐队引出“火龙”,由德高望重的长者点燃后,几十名赤膊壮汉手擎“火龙”,在绣球的逗引下绕场舞动,龙眼闪闪发光,龙身五彩缤纷,在火海中翻腾飞舞,伴随着礼炮声、喝彩声,场面热闹而壮观。擎举“火龙”的勇士们则光着肩膀,任由火花溅洒在身上。

滚冰、吃冰

据说在东北地区,元宵节小孩儿要从冰上滚过,并吃一小块冰,俗说此举可以保新的一年腰不疼、腿不瘦、牙不倒。

文艺踩街

许多地方都会举办民间文化大游行。各地会组织大大小小的各种文艺

会演,有民间艺术、现代艺术展示、传统文艺、古老乐曲、八音会、古装戏,花样之多,数不胜数。

放河灯、照灯

山东淄博市淄川区的元宵节临水人家多放河灯。泰安市宁阳县的元宵送灯至祖坟。滨州市博兴县的元宵节有照灯的习俗。男孩子提着灯,绕枣树六圈,口念“嘟佬嘟佬,开花结枣”六遍,就能使枣树丰收。

流星

在石家庄的民俗会演中,“流星”表演作为压轴大戏,千呼万唤始出来。民俗“流星”是一门融杂技与武术精髓为一体的民间社火表演艺术,至今已有100多年历史。流星是在一个球形铁丝笼里放进一块块燃着的木炭,再用数米长绳索连接起来。耍流星的人手执绳索,在空中甩动,或左或右,忽上忽下,炭火迎着风势越烧越旺。

四偷

四川元宵有“四偷”的习俗:“一偷汤圆二偷青,三偷檐灯四偷红。”“偷青”即采青、摘青,将葱蒜萝卜芥菜等青菜“偷”些回来,让全家老少生吃或熟吃。除偷青是为了强身外,其余皆为求子的习俗。

铁水花火龙

四川还会在元宵佳节表演“铁水花火龙”,这项技艺是四川射洪县青堤乡著名的非物质文化遗产。耍火龙、熬铁水、音乐配合,三者缺一不可,众多参与者齐心协力,才能将“铁水花火龙”表演到极致。

踩高跷

踩高跷是民间盛行的一种群众性技艺表演,多在一些民间节日里由舞者脚上绑着长木跷在广场上进行表演。踩高跷技艺性强,形式活泼多样,而且流动方便无异于活动舞台,因此深受群众喜爱。

稻草龙

在湖南衡阳,当地人会舞着九市稻草龙走村串户,迎春送福,将整个乡村闹得红红火火。九市稻草龙兴于清代康熙年间,至今已有300多年历史,2012年被列入湖南省级非物质文化遗产名录。每年腊八后,村里会召集男女老少,用上好的稻草精心编扎,正月初六兴灯走村串户,一直舞到元宵节。通过舞龙表达村民喜获丰收、奋发向上的精神面貌。

吃元宵

正月十五吃元宵在我国是由来已久的习俗,虽然有些地方上的差异,但不管是元宵还是汤圆,代表的意义都是相同的,代表着一家人团团圆圆和和美,所以在元宵节,一家人在一起一定会吃上几个元宵。(小游)



<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2471期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>出租: 郑县经一路新华书店现有门面房13间及三楼14间对外出租 15937561309</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p>	
<p>A 商务资讯</p> <p>工商代理</p>	<p>B 教育资讯</p> <p>注册、代账、商标 18737535133</p>	<p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	<p>C 房产资讯</p> <p>出租</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连锁驾校</p> <p>回馈新老客户,每人可获得300-1000元扶贫补贴,限前20名! 8862688</p> <p>搬家公司</p> <p>顺风搬家 13837529909</p>	<p>助听器</p> <p>耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>印刷</p> <p>要印刷找龙发 8861818</p> <p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。